
New York iz Zagreba

10. siječnja 2026. - 18. siječnja 2026.
9 dana - 7 noći

Putovanje u New York, jedan od najuzbudljivijih gradova svijeta. Ovaj je grad beskonačnan izvor zabave,
umjetnosti, dobrog provoda i mjesta za istraživanje. 

U Velikoj ćemo jabuci obići sve značajne simbole grada. Vozit ćemo se brodom do Kipa slobode, s
Brooklynskog mosta promatrat ćemo veličanstveni Manhattan, a pogledu ćemo se diviti i s najpoznatije
njujorške zgrade, Empire State Building. Dopustit ćemo da naša osjetila budu preplavljena podražajima
na uvijek prometnom Times Squareu, a predah ćemo potražiti u Central Parku. 

Najbolju pizzu jest ćemo u četvrti Little Italy gdje se nalazi najstarija pizzeria u SAD-u, a imat ćemo priliku
vidjeti lokacije i mjesta iz kultnih filmova serija i filmova kao što su Home Alone, Sex And The City,
Ghostbusters... Na jednom od fakultativnih izleta posjetit ćemo glavni grad SAD-a, Washington. Za sve
zaljubljenike u shopping, pripremili smo obilazak Pete avenije te, ovisno o slobodnom vremenu, posjetit
ćemo najveći shopping centar u New Jerseyju. Večeri ćemo provesti opuštajući se u nekom od gradskih
barova.

Oduvijek želiš posjetiti New York? Ovo je jedinstvena prilika da svoj san pretvoriš u stvarnost i doživiš
svu čaroliju grada koji nikad ne spava!







Plan i program

Dan 1: Okupljanje u zračnoj luci u Zagrebu i polazak

Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let za Istanbul u jutarnjim satima. Let za New York te dolazak u poslijepodnevnim satima. Check-in u hotel.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – New York s uključenim pristojbama i prtljagom

Smještaj
The Cloud One New York (1 noć)

Mjesto
Zagreb, Istanbul, New York

Dan 2: Razgledavanje New Yorka/Fakultativni obilazak Kipa Slobode

Dobrodošli u jednu od najvećih urbanih džungli na svijetu! Danas je na rasporedu fakultativni obilazak tj. krstarenje do otoka Liberty i simbola grada, Kipa slobode. Ovaj je
spomenik poklon francuskog naroda SAD-u, izgrađen povodom stote obljetnice američke nezavisnosti. Nakon toga odlazimo do otoka Ellis, dolazne točke za 17 milijuna
useljenika od 1892. do 1954. godine. U spomen na taj period, ovdje je sagrađen i Muzej imigracija. Nakon krstarenja slijedi razgledavanje grada.

Smještaj
The Cloud One New York (1 noć)

Mjesto
New York

Dan 3: Fakultativni obilazak Manhattana Hop on - Hop off autobusom i Empire State Building

Poslije doručka nastavljamo pohod na grad. Danas idemo na Manhattan. Posjetit ćemo neke od najupečatljivijih lokacija - Times Square, Fashion Avenue – 7. Avenija, Madison
Square Garden, Rockefeller centar gdje ćemo potražiti našu zastavu, obići ćemo Radio City Music Hall, NBC studio, St. Patrick katedralu... Na našoj će se turi naći i Nacionalna
knjižnica, Library put i Central park u kojem ćete imati slobodno vrijeme za šetnju. U popodnevnim satima stižemo do Empire State Buildinga i penjemo se na 86. kat najpoznatije
zgrade u New Yorku. Za kraj dana predlažemo piće u nekom od brojnih barova. Noćenje.

Smještaj
The Cloud One New York (1 noć)

Mjesto
New York

Dan 4: Filmska tura

Današnji dan ćemo provesti obilazeći neke od najpoznatijih lokacija na kojima su snimani poznati filmovi i serije poput Istjerivača duhova, Seinfelda, Prijatelja, Seks i grada, a za
kraj ćemo posjetiti i bar iz filma Djevojke iz Coyote bara. Noćenje.

Smještaj
The Cloud One New York (1 noć)

Mjesto
New York

Dan 5: Slobodan dan

Slobodno vrijeme za uživanje i istraživanje New Yorka.

Smještaj
The Cloud One New York (1 noć)

Mjesto
New York

Dan 6: Fakultativni izlet – Washington D.C.

Rano ujutro krećemo na fakultativni izlet u Washington D.C. - glavni grad SAD-a. Obići ćemo Park National Mall, oko kojega se nalaze sve najveće znamenitosti grada poput The
Capitola, Bijele kuće, Washingtonovog spomenika, Lincolnovog memorijala. Prošetat ćemo Avenijom Pennsylvania, obići spomenike podizanja zastave na Iwo Jimu te
veteranima Korejskog i Vijetnamskog rata, kao i Nacionalni muzej zrakoplovstva i astronautike. Noćenje.

Smještaj
The Cloud One New York (1 noć)

Mjesto
New York, Washington D.C.

Fakultativni izleti
Washington D.C.
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Dan 7: Slobodan dan za obilazak grada ili opcionalni shopping u New Jerseyju

Slobodan dan za uživanje u New Yorku. Predlažemo jutarnju šetnju „Muzejskom miljom“, sa svjetski poznatim muzejima Guggenheim i Metropolitan. Nakon toga posjećujemo po
mnogima najljepšu zgradu New Yorka - Chrysler, zgradu kolodvora Grand Central izgrađenu u art deco stilu, Petu aveniju, s prestižnim hotelima, dućanima i neboderima.
Slobodno vrijeme za ručak i kupovinu. Popodne predlažemo obilazak Brooklyna, Queensa, Bronxa i pogled sa zgrade Rockefeller – Top of the Rock - pogled za pamćenje.
Fakultativni odlazak autobusom u najveći šoping centar u New Jerseyju.  Ako vam nije do shoppinga, uvijek možete iskoristiti slobodan dan da se vratite na vama omiljena mjesta
koja ste posjetili prethodnih dana ili da otkrijete neka sasvim nova.

Smještaj
The Cloud One New York (1 noć)

Mjesto
New York

Dan 8: Napuštanje smještaja i polazak za Zagreb

Check out iz hotela. U jutarnjim satima se pozdravljamo s Velikom jabukom te odlazimo do zračne luke. Let za Istanbul u poslijepodnevnim satima te dolazak u jutarnjim.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji New York – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
New York

Dan 9: Povratak u Zagreb i kraj putovanja

Let za Zagreb u jutarnjim satima te povratak u Zagreb. Kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Istanbul, Zagreb

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Pristojba za podnošenje zahtjeva ESTA

Prilikom prijave plaća se 100 eura, a ostatak cijene putovanja plaća se najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Smještaj
Dvokrevetna soba

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Zagreb –
New York – Zagreb s uključenim pristojbama te 23 kg predane i 8 kg ručne
prtljage
Sav prijevoz od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke te
između gradova prema planu i programu putovanja
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na hrvatskom ili srpskom
jeziku
Smještaj u dvokrevetnim sobama sobama na bazi 7 noćenja u hotelu*** (prema
lokalnoj kategorizaciji) u New Yorku

Redovna cijena
2.190,00 

PROMO CIJENA
Vrijedi za prijave do 16.12.2025. ili do popune mjesta.

2.040,00 

EUR

EUR
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Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Washington D.C.
Cijena: 169,00 

Rano ujutro krećemo iz New Yorka prema jugu kroz New Jersey, Delaware i Maryland prije nego što stignemo u glavni grad SAD-a. Počinjemo s posjetom svjetski
poznatom nacionalnom groblju Arlington, gdje možemo posjetiti grobnicu obitelji Kennedy, a zatim slijedi Capitol Hill.
Obilazimo Kapitol, Senat i Bijelu kuću kako bismo razumjeli srž američke vlade. Nakon toga posjećujemo Lincoln, Korea i Vietnam Memorial.
Kasno poslijepodne krećemo u panoramski razgled grada prije nego što krenemo na sjever prema New Yorku. Povratak u New York u večernjim satima.

Cijena uključuje:
• Klimatizirani autobus ili kombi i lokalnog turističkog vodiča
• Razgledavanje Washingtona
• Ulaz na nacionalno groblje u Arlingtonu (potrebna je putovnica)

Smještaj
The Cloud One New
York  ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

The Cloud One New York‑Downtown by Motel One Group**** (prema lokalnoj kategorizaciji) smješten je u srcu Donjeg Manhattana, samo par minuta hoda od World
Trade Center‑a i memorijalnog kompleksa 9/11. Odlična povezanost javnim prijevozom omogućuje brz pristup svim atrakcijama New Yorka - Times Square, Central
Park i Broadway udaljeni su svega nekoliko stanica metroa.

Prijevoz
Zrakoplov

Linijski putnički zrakoplov (komercijalni transportni zrakoplov) je veliki avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prijevozu putnika i tereta.

Lokalni prijevoz

Manje prijevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika. Ovisno od zemlje, može biti manjeg ili većeg komfora.

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Istanbul

Istanbul je najveći turski grad. Proteže se na teritoriju Europe i Azije, koje upravo u Istanbulu razdvaja Bosporski tjesnac. Istanbul je stoljećima bio jedna od glavnih
dodirnih točaka Istoka i Zapada, a zbog svoje je nekadašnje (a i sadašnje) gospodarske, kulturne i političke važnosti bogat znamenitostima koje svake godine
privlače milijune turista.

New York

New York je najveći grad u Sjedinjenim Američkim Državama. Zbog svoje je veličine te kulturne i gospodarske važnosti jedan od najposjećenijih gradova svijeta.

Washington D.C.

Washington, D.C. je glavni grad Sjedinjenih Američkih Država, poznat po svojim povijesnim spomenicima, vladinim institucijama i brojnim kulturnim i obrazovnim
ustanovama.

Korisne informacije

Važne napomene

Organizator paket aranžmana za polazak 27.03. - 04.04. je Neobičajna potovanja d.o.o., Cerovec pod Bočem 12, 3250 Rogaška Slatina, Porezni broj: 99981025, Broj
licence za organiziranje putovanja: 2616 (izdano od strane TGZS), tel: +386 30 779 139, e-mail: kontakt@jungletribe.si

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.

USD
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Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.
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Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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